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股票减持成本怎么计算股票盈利减仓后摊下来的持股成本
怎么算？是否会显示出负值？-股识吧

一、股票成交价和持仓成本价是怎么算的

持仓成本=购买成本（就是成交价乘以成交数量）+税费成本（主要是券商佣金和
印花税，印花税现在只在卖的时候收了，佣金还是买卖都要收，另外上海的股票还
有过户费）所以持仓成本总是会比成交价高一点，很正常的。

二、关于股票降低成本的计算

软件没记错，你也没记错，是软件的计数方法的问题。
你现在只需要做的是用计算器计算你之前131股的本金再加上你三次买入的资金减
去分红（如果有的话），然后除以你现有持股数得出你的成本价，然后再在软件里
修改成本价即可。
这样解释还有疑问，可以私聊我。

三、逐步减仓成本如何计算

应该说逐步减仓的话，如您是亏损的话，那您的成本应该是逐步提高的．如是赢利
的话，那成本逐步减少．=(4.2*1000-4.5*500)/500=3.9

四、股票减仓后成本怎么计算？

（9.05*200-10.5*100+10.11*100）/200 不算每次5元交易费和券商佣金，另外我想说
，哥们你就这200股就不要瞎折腾了，还不够手续费的
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五、股票盈利时减仓后剩下股数成本如何计算

你好，计算公式为：当前价—（股票总盈利）/剩余持仓数量

六、股票盈利减仓后摊下来的持股成本怎么算？是否会显示出负
值？

当然会显示负值啦。
你算的是对的。
都是数学而已。
最简单的算法是，你只有1股了，当前价是99，你盈利是100，那么成本价必然是-1
，这样算出来才对。
所谓盈利就是：（当前价-成本价）X 持股数

七、怎么算卖掉股票后，成本降低多少

计算一只股票多次买卖后，剩余股票的成本价公式如下：所有买入成交金额，加上
所有买卖的手续费，减去所有卖出成交金额，最后除以剩余股票数量，就是剩余股
票的成本价。

八、股票在6.8买了1600股减700股成本是多少，怎么算的

你好，这得看你多少价格减的700股。
基本计算原理就是：该股票的所有累积盈亏，由现有持仓份额承担。
最新成本价=现价+现价时每股所承担盈亏最省心办法就是看账户即可，账户不会
给你算错的。
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